

నిజామాబాద్లో రోడ్ షోకు హాజరైన జనం, మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, పక్కన ఎమ్మెల్యే బిగాల గణేశ్ గుప్తా (ఇన్సెట్లో..)



కాంగ్రెస్ తో గోస.. బీఆర్ఎస్ తోనే భరోసా..

- ఆగం కావొద్దు.. ఆలోచన జేయాలే
- కరువు, కర్ఫ్యూలైన పాలన సీఎం కేసీఆర్ ది..
- మంత్రి హరిశ్చంద్రావు

కాంగ్రెస్ పాలన వస్తే పట్టి కంటి కప్పాల తప్పవని, ఒకనాడు రైతులు కరెంట్ కోసం ఎంతో గోస చదవడం, మట్టి ఆ కప్పాల దాకా దడవి రాస్తూ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ తో గోసపడతామని, బీఆర్ఎస్ తోనే భరోసా ఉంటుందని వివరించారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో శనివారం ఆయన పర్యటించారు. రెంజర్ మండలం సాటాపూర్, నిజామాబాద్ నగరం, మాక్లూర్ మండలం మానిక్ బందార్, నందిపేట మండలం కేంద్రాల్లో నిర్వహించిన రోడ్ షో, బహిరంగ సభల్లో మంత్రి మాట్లాడారు. బోధన్ లో షకీర్, అచ్చన్ లో బిగాల గణేశ్ గుప్తా, ఆర్కూర్ లో జీవన్ రెడ్డిని భారీ మెజార్స్ తో గెలిపించాలని ప్రజలను కోచారు.

- బోధన్/ఇబ్రీద్ వాడి/ మాక్లూర్/ నందిపేట, నవంబర్ 18



నందిపేట రోడ్ షోలో పాల్గొన్న జనం, మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, పక్కన ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ విఠల్ రావు



సాటాపూర్ లో సభకు హాజరైన ప్రజలు, మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు పక్కన ఎమ్మెల్యే షకీర్ (ఇన్సెట్లో..)

యువనే తకు నమస్తే.. కేటీఆర్ కు హామీ చెబుతున్న విద్యార్థినులు



విద్యార్థుల ప్రదర్శనను కళాకారులు

కాంగ్రెస్ కావాలా? కరెంట్ కావాలా..

ప్రజలే ఆలోచించుకోవాలి..

- రుణమాఫీని అడ్డుకున్నది కాంగ్రెస్..
- ఏడాదిన్నరలో గోదావరి జలాలు
- కామారెడ్డిలో ప్రతి ఎకరానికి నీళ్లస్తాం
- సీఎం కేసీఆర్ ను గెలిపిస్తే నిధుల వరద
- భక్తూర్, బీబీపేట రోడ్ షోలో మంత్రి కేటీఆర్



బీబీపేట రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్, పక్కన విప్ గంపగోపర్జన్, ఎంపీ జిబిపాటిల్, నమస్కారు కమిటీ సభ్యులు సుభాష్ రెడ్డి



బీబీపేట రోడ్ షో కార్యక్రమానికి హాజరైన అశేష జనవాహిని ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్



కాదాపూర్ లో మంత్రి కేటీఆర్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న గ్రామస్థులు



బీబీపేటలో వసతి గృహం విద్యార్థులకు అభివాదం చేస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్

నిజామాబాద్, నవంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది)/ భక్తూర్, బీబీపేట:

కామారెడ్డి నుంచి పోటీచేస్తున్న కేటీఆర్ తో ఈ ప్రాంతానికి విడుదల పరద వస్తుందిని బీఆర్ఎస్ పర్సనల్ ప్రెసి డెంట్ కల్యాణకుండ్ల తారక రామారావు అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి మీ ఎమ్మెల్యే అయితే అభివృద్ధికి కొడుప లేదంటూ ప్రజలకు వివరించారు. నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కామారెడ్డిలో కేటీఆర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. వాడుమీడు వచ్చి చెప్పే అబద్ధాలను పట్టించుకోవద్దన్నారు. దరిద్రానికి నేస్తం హస్తం పార్టీ అంటూ కేటీఆర్ అభివర్ణించారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిన నాటి నుంచి నేటి వరకు 50 ఏండ్ల పాటు ఎవరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన మేలు ఏమిటో ప్రజలు ఆలో చించాలన్నారు. ఉన్న తెలంగాణను ఉద్ధరిస్తే ఆంధ్రాలో కలిపి మనల్ని మోసం చేసినదే కాంగ్రెస్ అంటూ మండిపడ్డారు. రైతు బంధు, రైతుబీమా, కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ వంటి పథ

కేటీఆర్ పచ్చినంకనే వ్యవసాయం పండుగైంది.. కేటీఆర్ పాలనలో రైతులకు అందిస్తున్న ప్రోత్సాహాల తోనే కంపం జాగా తాళి అంటూ పంటలు పండుతున్నాయన్నారు. దాని ఫలితంగానే రోడ్లపై పుట్టకు పుట్టు వడ్డు కనిపిస్తున్నాయన్నారు. కేటీఆర్ పచ్చినంకనే వ్యవసాయం బాగుపడ్డదని, 24 గంటల కరెంట్ వస్తుంటే రేపంట్లో రెడ్డికి కనిపించడం లేదంటూ ఎద్దేవా చేశారు. అనుమానపు పక్షలు కాంగ్రెస్ లో ఉన్నారని చెప్పారు. కరెంట్ వస్తుంటే లేదా తెలుసుకోవాలంటే బీబీపేటలోని ఏ ఊరికైనా వెళ్లి కరెంట్ తీగలు పట్టుకుంటే సరిపోతుందని తెలిపారు. ఒకప్పుడు కాళిపోయే మోటార్లు, పేలిపోయిన ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు, ఎండి పోయిన చెరువులు, కూలిపోయిన తూములుంటూ నాటి

కాలు వారి మదిలో ఎందుకు రాలేదో ఆలోచించాలన్నారు. పేదల బాగు కోసం ఆలోచించే నాయకుడు కేటీఆర్ అన్నారు. రైతుబీడ్లగా, కర్షకుల కష్టాలు తెలిసిన వ్యక్తిగా కేటీఆర్ అనేక స్కీములను తీసుకువచ్చి వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేశారని చెప్పారు. కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని భిక్కూర్, బీబీపేట మండలాల్లో ప్రభుత్వ విప్ గంప గోపర్జన్, ఎమ్మెల్యే శేరి సుబాష్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముజీబుద్దీన్, పుణ్ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ తిరుమల రెడ్డి, సమస్యలు కమిటీ సభ్యుడు తిమ్మయ్యగారి సుబాష్ రెడ్డితో కలిసి మంత్రి కేటీఆర్ శనివారం రోడ్ షో నిర్వహించారు.

పట్నూర్ వ్యవస్థతో బతుకులు బుగ్గి.. కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్నూర్ వ్యవస్థ తెస్తామని చెబుతుండడాన్ని ప్రజలంతా గుర్తించాలని కేటీఆర్ అన్నారు. పట్నూర్ వ్యవస్థ వస్తే మన బతుకులు అగమ్యుతాయనీయ్యాయి. కామారెడ్డి నుంచి పోటీ చేస్తున్న టీ.సీ.పీ. రేపంక రెడ్డి ఏకంగా 10 హెక్టార్ల మోటార్లతో నీళ్లను తోడుకోవచ్చంటూ చెబుతున్నారని ఎద్దేవా

చేశారు. పోలాల్లో 10 హెక్టార్ల మోటార్లు బిగిస్తే భూగర్భ జలం మిగులుతుందా? అని ప్రశ్నించారు. కేటీఆర్ ను కాపాడుకుంటేనే ప్రజలందరూ సాభాగ్యంగా ఉంటారన్నారు. రుణమాఫీ అందని రైతులు ఫిరక పడాలిస్తే పనిలేదన్నారు. వారికి కొత్త ప్రభుత్వంలో నిధులు విడుదల చేసి అడుగుంటామన్నారు. రుణమాఫీ పూర్తిస్థాయిలో అమలు కాకుండా అడ్డుకున్నది కాంగ్రెస్ పార్టీ వారసని చెప్పారు. రైతుబీమా మాదిరిగానే తెల్ల రేపన్ కాబుదారాలకు కేటీఆర్ బీమా పథకం అందిస్తున్నామన్నారు. డొడ్డు బియ్యం స్థానంలో సన్నబియ్యం సరఫరా చేయ బోతున్నట్లుగా చెప్పారు. గ్యాస్ సిలిండర్ ధరలను మోడి పెంచితే కేటీఆర్ తగ్గించి రూ. 400 తే అందించేందుకు సిద్ధమయ్యారన్నారు. అన్ని భూములున్న వారికి హక్కు పత్రాలు కల్పిస్తామని, దీంతో దళిత, గిరిజన, బలహీన వర్గాలకు మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు. కామారెడ్డికి ఏడాదిన్నర కాలంలోనే గోదావరి జలాలు అందిస్తామన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ప్రతి ఎకరానికి నీళ్లకి తీరుతామన్నారు.



పెద్దమల్లారెడ్డిలో బోనాలతో స్వాగతం పలుకుతున్న గ్రామస్థులు



పెద్దమల్లారెడ్డిలో మంత్రి కేటీఆర్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న గ్రామస్థులు



మంత్రి కేటీఆర్, విప్ గంపగోపర్జన్, ఎంపీ జిబిపాటిల్ కు గజమాలతో సత్కారం..



బీబీపేటలో మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగాన్ని ఆసక్తిగా వింటున్న మహిళలు

దర్శిల్లిన రోడ్ షో..

కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలో కేటీఆర్ తలపెట్టిన రోడ్ షో దర్శిల్లింది. మహిళలు మంగళ హారతులు, బోనాలతో స్వాగతం పలికారు. అడుగుడు గునూ అభ్యుదయమైన ఆడరణ కనిపించింది. వ్యవస్థలైతే గులాబీ జెండాను మెడలో వేసుకొని కేటీఆర్ కార్యక్రమానికి స్వచ్ఛందంగా రావడం కనిపించింది. డబ్బులు మోత, గులాబీ శ్రేణుల నృత్యాలు తో సందడి కనిపించింది. పలు రోడ్ల గులాబీ లైనికల డ్యాన్సులకు కేటీఆర్ సైతం జతకలిసి ఉత్సాహం నింపారు.